
 

Referat af bestyrelsesmøde i Egedal Musik- og 

Kulturskole, torsdag d. 18-01-24 kl. 17.30-19.30 
i Egedal Rådhus i lokale M 1.9  
 
Til stede:  

Jens Skov (byrådet), Lars Winther Andersen (formand/byrådet), Jakob Reich 

(lærerrepræsentant/FU), John Termansen (observatør fra Musikskolens Venner 
Egedal), Mikkel Benn (skolens leder og sekretær for bestyrelsen), Jon 

Brohauge (forældrerepræsentant), Camilla Newcomb Burgess (souschef). 
 

Afbud: Birgitte Hove, Charlotte Millard (observatør fra Støtteforeningen for 
EMUSO), Martin Berg (forældrerepræsentant), Jeanne Hartvig (noter). 

 
 

1) Valg af ordstyrer og referent 
 
Beslutning: Lars blev valgt til ordstyrer, Mikkel blev valgt til referent. 

 

2) Godkendelse af dagsorden 

 

Beslutning: Godkendt 
 

3) Godkendelse af seneste referat 
Der havde ikke været indsigelser eller forslagsændringer til referatet.  

(14 dage efter udsendelsen af referater er der mulighed for at komme med 
indsigelser eller ændringer. Hvis der efter de 14 dage ikke har været 

indsigelser eller ændringer betragtes referatet som godkendt). 

 
Beslutning: Godkendt uden yderligere bemærkninger. 

 
4) Tilfredshedsundersøgelse for elever (30 min) 
Bilag 1, bilag 2 
”Når vi er ambitiøse på det analoge fællesskabs vegne”  

 
Formålet er at undersøge relevansen og tilfredsheden for borgerne i Egedal, for 
at kunne tilbyde et så tidssvarende, spændende og efterspurgt miljø som 

muligt. 

 
Målet er minimum at få viden om oplevelsen af skolen herunder at justere 

skolen i forhold til borgernes oplevelser og ønsker ud fra bl.a.: 
 



 

• Oplevelsen af fællesskab og tryghed. 

• Elevernes oplevelse af at blive bedre til det, de går til. 
• Elevernes relation til underviserne. 

• Elevernes og forældrenes deltagelse i arrangementer. 
 

1. Orientering om rammer og afklaring hos CUR i fbm. den interne 
undersøgelse ved Jens Skov og Mikkel Benn – bilag 1+ bilag 2 

Bestyrelsen drøftede undersøgelsens design og metoder. 

2. Tilbagemelding på en ekstern undersøgelse ved Mikkel Benn 
Bestyrelsen blev orienteret om muligheden for at indgå et samarbejde 

med CUR om en ekstern undersøgelse og havde spørgsmål om pris. 
 

 
Beslutning: 

Hvornår afholdes undersøgelsen? Uge 15-16-17 (2024) 
Kontaktperson? Jens Skov og Mikkel Benn 

Kommunikation til personalet? Det er IKKE en test af lærerens kompetence, 
men handler om elevernes oplevelse af skolen. 

Spørgsmål til CUR? Hvordan undgår vi, at forældrene svarer på vegne af deres 
børn? Pris på den eksterne undersøgelse? 

 
Beslutning om ekstern undersøgelse 

Bestyrelsen ønsker at få hjælp til en metode af CUR ift. at blive klogere på 

relevansen, adgang og deltagelsesmuligheder for andre børn & ungegrupper, 
end dem, der typisk søger Egedal Musik- og Kulturskole. 

Såfremt undersøgelsen afholdes, bliver det efter den interne undersøgelses 
resultater er blevet evalueret.  

 

6) Nyt fra støtteforeningerne  
 

Orientering: 
Musikskolens Venner Egedal har fået nyt formandskab. John orienterede om 

foreningens formål og opfordrede til at søge i puljen til formålstjenstlige 
aktiviteter. Støtteforeningslink flyttes til øverst på hjemmesiden under menuen 

”priser”. 
 

7) Nyt fra formand Lars Winther (10 min)Orientering:  

Lars har sagt ja til at bidrage med musik til et nyt fællesspisningsarrangement 
i Stenløse Kulturhus. 

Der bliver et nyt ”Spil Op Og Syng Med” arrangement i foråret 2024. Der er 
fortsat et ønske om, at elever deltager med et indslag. Lars melder dato ud 

snarest for næste arrangement. 
 

 



 

8) Nyt fra FU ved Jakob Reich 
 
Orientering: Jakob orienterede om planerne for uge 10. Jakob orienterede 
bestyrelsen om arbejdet i personalegruppen med temaet Vores Skønne Elever, 

der handler om deling af erfaringer og viden om forskellige pædagogiske 
tilgange til de skønne børn, vi møder og inspirerer i Musik- og Kulturskolen i 

hverdagen. 

 
9) Nyt om Musik- og Kulturskolens forhold samt åben for spørgsmål 
ved Mikkel Benn, Bilag 3 Danmarks Statistik 
 
Orientering: Mikkel gennemgik de nøgletal, der er indberettet til Danmarks 
Statistik, som beskriver det virke Musik- og Kulturskolen har i kontakt med 

borgerne/børnene/de unge. 
Folke og grundskoler: 679 personer  

Ungdomsuddannelser: 150 personer 
Publikum/besøgende: 8094 personer 

Unikke brugerbetalende elever: 450 personer 
 
Drøftelse: Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. Bestyrelsen drøftede 

konsekvenserne af en øget brugerbetaling. 

 
10) Aktivitetsforslag fra bestyrelsen (fast punkt) 
 
Drøftelse: Punkt til næste møde - Sankt Hans arrangement på Fælleden i 

Stenløse Syd ved Lars Winther. 

 
11) Næste møde 
 

Beslutning: 21. marts kl. 16.00-18.00 i lokale M 1.14 – uden aftensmad.  

 
12) Eventuelt 
Husk at komme til VIP-arrangement til Teaterkoncert tirsdag d. 19. marts ca. 

kl. 19.00. Forestilling kl. 19.30-21.00.  
 

Referat til godkendelse, Mikkel Benn d. 24-01-2024 
 
 

 


